

## Каким должен быть настоящий учитель?

На самом деле, это очень актуальная, хорошая тема. Ведь сейчас не все учителя, так скажем, «настоящие». В нашей школе трудолюбивые, хорошие учителя. Но именно какими качествами должен обладать настоящий учитель?

Учитель – это один из самых важных людей в нашей жизни, ведь эти люди дают нам знания, которые пригодятся в будущем.

Во-первых, учитель должен любить свою работу, быть трудолюбивым. Ведь, если он не будет трудолюбивым, то и ученики останутся без знаний.

Во-вторых, учитель должен ко всем относиться одинаково. Не выделять или оставлять кого-то в сторонке. Не завышать или занижать ученикам оценки!

В-третьих, учитель должен быть добрым, вежливым, понимающим. Ведь, все ученики любят таких учителей. С такими учителями приятнее и интереснее.

Если учителя будут старательными, любящими свою работу, добрыми, строгими в меру, то и у ученика будет хорошее впечатление на учителя. Ведь частично наше будущее зависит от них. От того как они будут нам давать знания и т.д. Учитель – очень сложная, но интересная работа!

Шаехова Диляра

## Каким должен быть настоящий учитель?

В мире очень много профессий. Каждая профессия приносит какую-либо пользу. Но есть одна профессия, без которой нельзя представить этот мир. И это учитель

Эта профессия уникальна тем, что многие дети мира учатся в школах и получают знания. Когда эти дети подрастают, некоторые становятся успешными. И это все благодаря учителям.

На вопрос «Каким должен быть настоящий учитель?» мы можем помечтать и придумать учителя мечты. Но иногда фантазии не совсем реальны

Для меня настоящий учитель – это тот учитель, который ведет урок и разговаривает с учениками как с друзьями. Конечно, многие скажут, что учитель не должен задавать домашнее задание. Но учителя трудятся для того, чтобы мы закончили школу и стали успешными, влиятельными людьми. Настоящий учитель – это тот, который находит общий язык с детьми и может налаживать с ними контакт. Некоторые учителя терпеть не могут детей. И я не понимаю, как такие люди работают в школе. И я представить не могу, что испытывают дети, когда учатся с этим учителем.

Вывод такой. Не все учителя могут подходить к твоим желаниям, но все они одинаково любят работу и смотрят на нее серьезно. Мы можем сказать, что учителя плохие, но профессия учитель требует очень крепких нервов. И учитель с этим как-то справляются. Вот это и в правду настоящий учитель.

Хасанов Ислам

## Каким должен быть настоящий учитель?

Учителя - это очень достойные уважения люди. Все люди с ранних лет начинают ходить в школу за знаниями. Все дети бывают разные, бывают те, которые очень непослушные. И учителю приходится за всеми детьми следить. Учитель не только воспитывает, но и дает знания, которые в будущем нам очень помогут. Во многих пословицах и поговорках говорят, что школа – второй дом, а учитель – вторая мама. Ведь и в правду, все дети с ранних лет идут в школу за знаниями и проводят там все свои ранние годы. И в эти годы с вами всегда рядом будет учитель. Учитель должен быть очень внимательным, успевающим все и уважающим всех одинаково.

Учителя еще и проводят разные мероприятия и экскурсии, чтобы мы отдохнули от тяжелой работы. Для получения знания в школе есть все, чтобы было нам комфортно учиться. В школе все обслуживается, дают правильное питание и улучшают нас физически. Не каждый может стать учителем. Для этого нужно учиться, трудиться и никогда не сдаваться.

Муллагалиев Ислам

## Каким должен быть настоящий учитель?

Во всех школах есть учителя. И все они разные. Кто-то хороший, ласковый, ставит хорошие оценки. А кто-то злой, очень строгий. У всех учителей разный характер. Без учителей это не школа. Первые люди, которые нас научили писать, умножать, делить, думать верно.

Я думаю, что учительница должна быть строгой. Если учитель будет хорошим, то его в классе никто не будет слушать. Поэтому нужно быть строгим. Учитель должен уметь ставить плохие оценки. Если учитель не умеет это, то ученики будут просить хорошие оценки вместо плохих. Учитель должен любить детей. Если он не любит детей, то не может работать учительницей. Ему будет очень сложно. Ещё учитель должен быть справедливым.

Учитель – это очень трудная профессия. Не все могут справиться. Нужно уважать их. Ведь они, проверяя наши работы, могут и не спать по ночам. А это плохо, когда ты не высыпаешься. Нужно ценить этот труд. Учителя должны быть устойчивыми, с хорошей психикой. Многие учителя увольняются, потому что им не хватает психики. Нужно заранее думать, куда ты идешь работать. Многие думают, что профессия учителя очень легкая. А откуда они могут узнать это, если не работали учителем. Эта профессия очень сложная.

Ахмадуллин Инсаф

## Каким должен быть настоящий учитель

Я думаю, что настоящий учитель должен быть добрым, хорошим по отношению к ученикам. Не только учителя должны показывать вежливость и уважение, но и ученики должны уметь поддерживать учителей в любых сложных моментах. Учитель должен быть как наша вторая мама. Ведь только наши мамы способны заботиться о нас, поддерживать, любить. Мы так же их вторые дети, которые всегда рядом с ними. Учитель никогда не должен оставлять нас в трудных ситуациях, должен поддерживать, любить, а также помогать нам. Любой учитель никогда не должен поднимать руку на учеников. Они не должны разделять учеников и относиться ко всем по-разному, ведь это неправильно. Настоящий учитель всегда должен быть хорошим, добрым, терпеливым, относиться ко всем ученикам одинаково и стараться научить хорошим вещам. Научить нас быть вежливыми и относиться к людям с уважением. Они должны всегда оставаться примером для всех нас!

Низамиева Ралина

## Каким должен быть настоящий учитель?

Говорят, что школа - это второй дом, а учитель - это второй родитель. Но каким же должен быть настоящий учитель? Этот вопрос достаточно сложный, и перед ответом стоит хорошенько подумать. Ведь у каждого свой ответ. Кто-то хочет доброго, красивого, а кто-то строгого, но это дело вкуса. А вот я сама думаю, что настоящий учитель должен быть, во-первых, добрым и понимающим, но строгость, конечно, тоже нужна. Ведь сейчас многие не ценят добрых учителей, общаются с ними как с друзьями. Я считаю, что это совсем неправильно. Во-вторых, учителя должны уметь находить общий язык с учениками, найти к ним какой-то подход, понять положение. Так же я считаю неправильным выделять учеников, выделять своих «любимчиков» и всегда при любой удобной ситуации хвалить только их. Ведь это будет не приятно другим ученикам, и они могут начать унижать или оскорблять этого «любимчика». В-третьих, учителя, конечно же, не должны поднимать руку на учеников. Я считаю, что это совсем не правильно бить детей за какие-то ошибки. Ведь мы все обычные люди, и у нас есть право на ошибку, а так же учителя сами могут в чем-то ошибаться, но из-за этого бить нельзя. А еще было бы хорошо, если бы учителя не задавали так много домашнего задания, думая, что их урок самый важный на свете. И не ругать за невыполненное домашнее задание. Ведь мы можем не успеть их доделать из-за того что у нас по восемь уроков и задают нам на следующий день шесть домашних заданий, а так же мы должны успевать на кружки. И еще я хочу, чтобы учителя не жалели пятерок. Можно же поставить пятерку, если допущена только одна ошибка и т.д. По моему мнению, вот таким должен быть настоящий учитель. Ведь если ты не будешь любить какого-то учителя, то конечно же не захочется даже приходить на его уроки. Так вот я желаю каждому хороших учителей.

Тахавиева Исламия